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JECSITBIN KJIACC
3agauya 10-1.

1. Onpeoenenue snemenma 3, sewgecms A, B, C, D, E, K.......cocco i iee e

a) Onpenenenue xumMudeckoro 3emMenTa J (1 6amr)
Xumuueckuit anement J - N (a3or)
0) Onpenencnue Bemects A, B, C, D, E, K (3 6anna?)
A — NH3 (amMuak)
B — NO (oxcuz azora (11))
C - NO; (oxcua azora (1V))
D — KNO3; (Hutpat kams)
E — KNO; (autput kanms)
K, B KOTOpOM BCIIBIXUBAET Tietomas JyuynHka — O, (Kuciopo)

2. CocmagneHue CXeMbl NPEBPAUSCHULL. .. ..........uueuneuneineiee s iaene e e aeeaeens

NH; — NO — NO; — KNO, + KNO;

4 6anna

2 banna

3. Cocmagnenue ypasHeHUN PEAKYULL. .. ... .......c.vuevrnerrinnaeniaeineinennnnnennenn 4 OQITA

A) 4ANH3; + 50, = 4NO + 6H,0
B) 2NO + O, = 2NO;
C) 2NO; + 2KOH = KNO; + KNO3
D) 2KNO3; = 2KNO; + O,
Hroro: 10

3agaua 10-2.

1. Onpeoenenue popmynvr neuzsecmuoeo memanna (1) Me,Os.............. ...

na

Ar(Me) = x

Mr(Me,O3) = 2x + 48

o(Me) = Ar(Me) -2 / Mr(Me,0O3)

0,685 =2x/2x + 48

Ar(Me) = 52, uto cootBeTcTBYeT Xpomy (Cr).
Cr,03 — okcua xpoma (111)

0aJ1710B

..2 ban-

2. Cocmasnenue coomeemcmeyiouux YPagHeHUtl PEAKYUU ... ... ... ................0 0aLI08

Cr2(SO4)s + 6NaOH = 2Cr(OH)s + 3Na,SO04
2Cr(OH); = Cr,03 + 3H,0
Cr 03 + 2Al = Al,O4 + 2Cr
3. BolUlUCIeHUEC MACCHL QIIFOMUHUSL . .. ... o e e e e e ee e et ee e e e e e e eeens

n(AI) = 2n(Cr,03) = 2(38 /152) = 0,5 mMob

1Mo 0,5 6anna 3a Kaxaoe BepHO onpeaesieHHOoe BeLLecTso

2 banna



m(Al)=0,5-27=135r
Hrtoro:10 6a10B

3agauya 10-3.
1. Onpeoenernue Gopmynvl BEUECIBA A.............ccueeeiiiiiiiiiiiieiiiiiiee e 3,5 6anna
a) Omnpenenenne metamia (1,5 6ana)
Ar(Me) = x
MI’(M62C3) =2X + 36
o(Me) = Ar(Me) -2 / Mr(Me,C3)
0,5714 =2x/ 2x + 36
Ar(Me) = 24, uto cootBercTBYyeT Maruuio (Mg).
0) Omnpenenenve Qopmyibl (MOJEKYISIPHOW M CTPYKTYpHOI) BemiecTBa A, €ro
Ha3BaHue (2 O6aa)
BemectBo A — MQ2C3 (kapOua Martus)
C-C=C
/NS
Mg Mg
2. Onpeoenenue hopmynst yene8ooopooa B .................c..cccvuvevveiiiiiiinnn, 2,5 6anna
a) Ompenenenue npocreimei Gopmynsl BemectBa B (1 6amr)
n(C) =n(CO,) =6,72/22,4 = 0,3 moib
n(H) = 2n(H,0) = 2(3,6/18) = 0,4 moxs, otcioga popmyna — CsHy CH=C-CHj
6) Omnpenenenne Gopmynbl (MCTUHHON MOJIEKYJISIPHON U CTPYKTYpHOIT) BellecTBa
B (1,5 6amra)
Mr(B) = Mr(Ar) 1 =40
Mr(CsH4) = 40, 3nauut yriesogopoa B — C3H, (mponuH)
3. Cocmasnenue ypasnenus peakyutl u onpeoenenue seujecmsea C............... 4 6anna®
Mg.Cs + 4H,0 = 2Mg(OH), + C3H4
Hg?*, H2S04
CsHs + H,O ——— CH3-CO-CHj; (BemectBo C, areToH)
CszH4 +40, =3C0O, + 2H,0
Hroro: 10 6ansoB

3agaua 10-4.
1. Onpeodenenue MOASIPHBIX MACC YTIIEBOJOPOIOB «..vuvvvnvrernnenneneneernanennns 2 banna

M = Dyos - 29

M;=0,97 - 29 = 28 r/mMonb
M,=1,45-29 =42 r/monb
M3 =193 - 29 =56 r/mM0b

2. Onpedenenue npocmetiuteil YoOPMYIbL YeEBOOOPOOOB. ... ... vv e errainennnns 2 oanna

2 Kaw/o0e BepHO COCTaBNEHHOe ypaBHeHMe peakummn no 1 6anny, BEPHO COCTaBNEHHOE U Ha3BaHHOe Belle-
ctBo C—1 6ann



100 r BemectBa CxHy conmepxart 85,7 r yrnepoaa u 14,3 r Bogopoaa. CooTHo1e-
HUE KOJMYECTBA BEIIECTBA YIJIepoJa M BOAOPOJA I MCKOMBIX YTJIEBOJIOPOIOB
cocraBisieT: x . y=C:H=85,7/12:14,3/1=7,14:1430=1:2
CnenoBatenbHO, pocTeiiimas GopMyia HCKOMBIX yriieBogopoaoB CHy
M(CH3) = 14 r/momnb

3. Onpeoenenue MONEKYIAPHBLIX BOPMYTL UCKOMBIX YeleB000P0008 U NpueoeHue
CIPYKMYPHOIX DOPMYIL UX UBOMEPOB ... v ees e ieeeeianiieneanienannenanens 6 oannos
1-it yraeBonopon: 28:14 = 2; n = 2 — C,H, — stunen. M3omepoB we nmeer (1
Oamn).
2-i yraesogopoa: 42:14 =3; n=3 — C3He (0,5 6anna)
N3omepnr CsHs: (1 0amn)
CH;= CH - CH3 — iponien

CH,

H,C CHy _ LIUKJIOPOIIaH

3-if yraeBogopona: 56:14 =4; n =4 — C4H;g (0,5 6amnna)
N3omepnr C4Hs: (3 Oamna)

1) CH; - CH; — CH = -0yren-1
CH;
2) H H — muc-OyTeH-2
\ /
/C=C
H,C CH,
3) H_ /CHS — TpaHc-OyTeH-2
C=C
s N
H,C H
4) CHj - C(CH3)=CH; — 2- MeTHIIpoIneH-1
5 HC———-cCH, — LUKJI00yTaH
H,C—CH,
6) CH, — METWILIUKIIONPOIIaH
H,C CH;—CH,

Hrtoro: 10 6as10B
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